

**ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ
ОБ ОБРАЗОВАНИИ
РАЗНЫХ СТРАН МИРА**

Школьное образование во Франции

Образование во Франции опирается на несколько принципов - бесплатность, свобода преподавания и светскость. Причем лаицизм - французское движение за уменьшение влияния религии на жизнь общества, здесь пользуется огромной популярностью. В школах запрещены любые религиозные наряды, а также символика, вроде тюрбанов или крестиков. Дети начинают обучаться уже в 3-4 года и заканчивают среднее образование в 18 лет.



Школьное образование в Германии

Школьное образование в Германии, как и многих других странах, занимает 12-13 лет. Отличительная особенность немецких школ - отсутствие требований к школьной униформе. Здесь есть разработанная серия школьной одежды, которая выглядит как стильные наряды, а не строгие костюмы. Однако в Германии очень громко говорят о том, что школы отказались от формы из-за милитаристских ассоциаций.



Школьное образование в Японии

В Японии основной упор в образовании ставится на нравственное воспитание. Для японцев это на первом месте, и вот уже несколько десятилетий этот предмет активно вводится на уровне математики или японского. Под нравственным воспитанием японцы понимают такие человеческие качества как сострадание, настойчивость и выносливость. Трудолюбие этой нации выглядит чрезмерным для других народов, но японцы на протяжении всей истории уделяли много внимания подобным качествам среди населения.



Школьное образование в России

Образование в России готовит гораздо более дисциплинированных и эрудированных школьников, обгоняющих по многим предметам своих сверстников из других стран.

В отечественном образовании приняты более строгие правила в школах и более сложная учебная программа. Это позволяет готовить образованных широкопрофильных и узкопрофильных специалистов. Говоря иными словами, российские студенты и школьники гораздо лучше сдают экзамены и научные работы, нежели зарубежные.



Школьное образование в Южной Корее

Студенты из Южной Кореи очень успешно проявляют себя на международных соревнованиях. Но успех приходит только благодаря тяжелому труду. Дети проводят за партами по 14-16 часов: они приходят в школу к 8 утра и занимаются до 16 часов. Затем идут на обед домой, возвращаются на занятия к 18-ти часам и занимаются до 21. Не стоит забывать о домашних заданиях! Такое образование, конечно, намного тяжелее, чем в других странах, где студенты проводят в стенах учебных заведений "всего" по 5-6 часов.



Школьное образование в Индии

Индия - большая страна, ее население составляет более 1,3 миллиарда человек. Государство выделяет большие суммы на образование, но предстоит еще много работы. В последние годы в стране отмечается рост экономики, хотя при этом наблюдается дефицит специалистов. В Индии нет детских садов, поэтому школьное образование начинается уже в три года. Каждый житель страны может получить его бесплатно.



Школьное образование в Австралии

Образование в Австралии не слишком отличается от европейского. К детям здесь очень хорошее отношение, кстати, на этом и основан подход к обучению. Один преподаватель может одновременно заниматься только с 12-ю детьми, поэтому в группах чаще всего по несколько учителей и помощников. Обучение начинается с пяти лет, но первый год больше похож на занятия в детском саду. Нагрузка на детей не слишком высокая, а с 8-10 класса подростков начинают готовить к выбору профессии.



Школьное образование в государстве Бангладеш

Эта страна расположена в дельте Ганга, поэтому ее территория подвержена частым наводнениям. Из 171 миллиона населения страны около 30% составляют дети до 15 лет. Нагрузка на школы большая, а вот настоящие проблемы возникают в период наводнений. Но даже в такие сложные моменты правительство страны нашло выход и построило плавучие школы на лодках. Они оснащены солнечными батареями и предназначены для обучения в экстремальных условиях.

